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Secretaria Municipal do Gabinete Civil

ATA DE POSSE

ATA DA SESSÃO SOLENE  DE INSTALAÇÃO DA 8ª LEGISLATURA

ATA DA SESSÃO SOLENE  DE INSTALAÇÃO DA 8ª LEGISLATURA, POSSE DOS VEREADORES,  PREFEITO E

VICE PREFEITO ELEITOS DIA 06 DE OUTUBRO DE 2024, PARA O MANDATO DE 04 (QUATRO) ANOS E

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2025/2026.   Ao primeiro de janeiro de

2025  as 00h:27min nas dependência da  igreja  católica localizada  Rua Dom Cesário, nº 203, Bairro Santo Antônio

Davinópolis/MA, nos termos dos artigos.  49 §  1º  da  Lei Orgânica Municipal, 75  §  2º  Do Regimento Interno da Câmara

Municipal  de Davinópolis/MA e   do  Art. 1º da Resolução 02/2024  o vereador  Manoel Carlos Botelho Martins anunciou a

abertura dos trabalhos da  sessão solene de instalação da 8ª legislatura para dar posse do Prefeito Jose Goncalves Lima, Vice

Prefeito Carlos André Costa Almeida e  dos vereadores,  Elaine Santos Silva, Francisco da Costa Silva, Jolimar Hilarino da

Silva,  Josivan Sousa dos Santos, Raimundo Trajano da Silva, Silvino Silva Oliveira Neto, Thiago Monteiro Dos Santos e

Wellington Borges Da Silva, eleitos no último dia 06 de outubro de 2024 e   eleição da mesa diretora da câmara municipal para

o biênio 2025/2026, seu primeiro ato, foi tomar  posse do cargo de vereador para o mandato de 4 (quatro) anos  nos termos do

art. 4°  do Regimento Interno da Câmara Municipal, depois convidou o Vereador   Raimundo Trajano para secretariar os

trabalhos da Sessão,  em ato continuo o secretario fez a chamada nominal dos vereadores, que  apresentaram os diplomas

expedidos pela justiça Eleitoral e a declarações de bens que trata o artigo. 49, parágrafo  3º  da  Lei Orgânica, em seguida

prestaram o compromisso  de CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS,

DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO

DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DO SEU POVO,  foram empossados pelo presidente para o mandato de 4 (quatro) anos

2025/2028, após assinarem o termo de posse deram início aos procedimentos para eleger a mesa diretora para o biênio

2025/2026. Foi apresentado apenas uma  Chapa denominada Juventude e Experiência, tendo como candidato a presidente o

vereador Jolimar Hilarino da Silva, vice presidente Thiago Monteiro Dos Santos e secretário  Raimundo Trajano da Silva, a

qual foi eleita por unanimidade e automaticamente empossados  nos termos do art. 5º do Regimento Interno da Câmara

Municipal,  imediatamente o vereador  Manoel Carlos Botelho Martins, passou a presidência ao  vereador Jolimar Hilarino da

Silva que  deu início à   solenidade da posse do Prefeito Jose Goncalves Lima e do Vice Prefeito Carlos André Costa Almeida,

os quais  apresentaram os diplomas expedidos pela justiça Eleitoral e a declarações de bens e prestaram o compromisso nos

termos do Art. 72 da Lei Orgânica Municipal, DE MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, OBSERVAR

AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO MUNICÍPIO, PROMOVENDO A JUSTIÇA SOCIAL, A PAZ E A EQUIDADE

DE TODA A POPULAÇÃO MUNICIPAL, em ato continuo, o presidente da Câmara Municipal  declarou o Prefeito Jose

Goncalves Lima  e  Vice Prefeito Carlos André Costa Almeida,  empossados, para o mandato de 04 (quatro anos) com inicio

em primeiro de janeiro de 2025 e termino dia 31 de dezembro de 2028, em seguida fez um breve discurso e concedeu a palavra

ao Prefeito e seu Vice, depois as 00h56m antes de encerar a sessão  o Senhor Presidente determinou a lavratura da presente ata,

a qual eu Adriana dos Reis Macedo Santos lavrei e depois  de lida foi aprovada pelos vereadores presentes  e assinada pelos

membros da mesa diretora. SOLENIDADE DE INSTALAÇÃO DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA  MUNICIPAL DE

DAVINÓPOLIS, ESTADO DO MARANHÃO, ao primeiro dia  do mês de janeiro de  2025.     

_____________________________ Jolimar Hilarino da Silva Vereador Presidente Eleito     __________________________

Thiago Monteiro Dos Santos Vice-Presidente   ________________ Raimundo Trajano da Silva Secretário da mesa

Publicado por: José Gonçalves Lima

Prefeito

Código identificador: bjas3bw0by620250101200108
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TERMO DE POSSE - PREFEITO

TERMO DE POSSE - PREFEITO Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, às 00:30 horas na Igreja

Católica, localizada na rua Dom Cesário nº 203, bairro Santo Antônio, Davinópolis/MA conforme dispõe o artigo 3º § 2º do

Regimento Interno, em Sessão Solene de instalação da 8ª Legislatura, sob a presidência do Vereador JOLIMAR HILARINO

DA SILVA como rege o art. 189 do Regimento Interno, e art. 72 Lei Orgânica, compareceu o senhor: JOSÉ GONÇALVES

LIMA, conforme as eleições de 06 de outubro de 2024, tendo sido eleito Prefeito de Davinópolis, veio tomar posse, conforme

determina a Lei Orgânica Municipal, apresentando diploma, declaração de bens e proferindo o termo de compromisso. E sua

excelência o senhor Presidente dos trabalhos da Câmara, deferiu-lhe a posse e o inverteu na função de Prefeito, para o mandato

de 04 (quatro) anos, determinando a lavratura do presente termo, que depois de lido e achado apropriado, vai assinado pela

autoridade empossante e pelo empossado. Davinópolis – MA., 1º de Janeiro de 2025. JOLIMAR HILARINO DA

SILVAEmpossante JOSÉ GONÇALVES LIMAEmpossado

Publicado por: JOSÉ GONÇALVES LIMA

Prefeito

Código identificador: $pGSZzwpIwoa
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Estado do Maranhão
Prefeitura Municipal de Davinópolis

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Secretária Municipal de Administração
Rua Cinco, nº S/N, Centro - Davinópolis-MA

Cep: 65.927-000
https://www.davinopolis.ma.gov.br

José Gonçalves Lima
Prefeito Municipal

Kelli Cristina Machado dos Santos
Secretária Municipal de Administração

Informações: pref.davinopolis.ma@hotmail.com
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